
Foto: zup

Hudební kroužky patří ve Středisku volného času Bruntál k nejoblíbenějším. Hru na 
kytaru a další nástroje si mohli návštěvníci vyzkoušet na veletrhu volnočasových ak-
tivit, který se konal v září. 						         Foto: zup

První školní den byl 
trochu jiný 

Více na str. 2 

Participativní rozpo-
čet: je rozhodnuto
Vůbec poprvé měli občané Bruntálu 
možnost hlasovat v takzvaném 
participativním rozpočtu. Vybírali  
k realizaci jeden ze dvou projektů, které 
rovněž navrhla samotná veřejnost. 

Více na str. 3

Hrobka Olbrichovy 
rodiny je opravena  
a zpět na svém místě
Po měsících restaurátorských prací 
je zpět na svém místě hrobka rodiny 
bývalého starosty města Wenzela 
Franze Olbricha. Obnovu zajistilo na své 
náklady město Bruntál. 

Více na str. 2

Bruntálský městský 
park je větší: přibyla 
nová stezka pro cyk-
listy a in-line bruslaře
Městský park v Bruntále se po mnoha 
desetiletích dočkal podstatného 
rozšíření. Rozrostl se o plochu ve 
směru na Staré Město, kde vznikla nová 
cyklostezka a in-line dráha. Dílo bylo 
slavnostně předáno v pondělí 10. srpna.

Více na str. 3

Z nabídky kroužků si vyberou 
děti a také dospělí

Středisko volného času Bruntál nabízí šest desítek zájmových kroužků pro 
děti, mládež i pro dospělé. Začátkem září si mohli zájemci vyzkoušet různé 
činnosti v rámci veletrhu volnočasových aktivit.

Mezi nejoblíbenější kroužky, které  
v nabídce nechybí ani v letošním škol-
ním roce, patří chov drobných savců, 
keramika pro děti, lego kroužek, stálý 
zájem je i o kytaru a klávesy. U dospě-
lých vede gymnastické posilování. 

SVČ připravuje každý rok nové čin-
nosti a stejně tomu je i letos. „Nově je 
v nabídce Akvaristika, Umělecká práce 
se dřevem, Textilní tvoření, Na křídlech 

rytmu, Fotografický kroužek, Mladý zá-
chranář, Jak přežít, kroužek Bad style 
strýc crew je rozšířen o různé věkové ka-
tegorie,“ informoval David Klaus ze SVČ 
Bruntál. 

Kroužky je možné nejprve navštívit 
zdarma, na zkoušku. 

Kompletní nabídku volnočasových 
aktivit SVČ Bruntál najdete na str. 15.

 (zup)

Koronavirus: aktuální  
informace pro občany

Město Bruntál průběžně sleduje situaci ohledně šíření koronaviru 2019-
nCoV v souvislosti s vývojem v Evropě. Aktuální informace o přijatých 
opatřeních a případné pokyny od odpovědných institucí budou průběž-
ně zveřejňovány na www.mubruntal.cz nebo na facebooku Město Bruntál 
– město mezi horami a vodou.
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BEZPLATNÝ VÝTISK
Wellness centrum 

informuje 
str. 8
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Hrobka Olbrichovy rodiny je opravena a zpět na svém místě
Po měsících restaurátorských prací je zpět na svém místě hrobka rodiny bývalého starosty města Wenzela Franze 
Olbricha. Obnovu zajistilo na své náklady město Bruntál. 

Hrobku rodiny úspěšného 
starosty z první čtvrtiny dva-
cátého století darovali městu 
potomci W. F. Olbricha v roce 
2018. 

Město z rozhodnutí zastu-
pitelstva přijalo hrobku do 
svého majetku, nezbytná 
však byla její oprava. Masivní 
žulové součásti se na mnoha 
místech po letech pohnuly 
a nebyly již v původních po-
zicích. Celý pomník byl zna-
telně vychýlen ze svislé osy 
dozadu a jednotlivé spoje 
nelícovaly. Povrch všech dílů 
byl navíc znečištěn letitými 
usazeninami a žula místy po-
vrchově zvětralá. 

Renovace hrobky, která se 
nachází na původním měst-
ském hřbitově, začala vloni. 
Hrobka byla kompletně de-
montována, s výjimkou části 

s uloženými ostatky, a pře-
vezena do kamenické dílny. 
Jednotlivé díly byly odborně 
chemicky vyčištěny, erozí 
poškozené části obnoveny, 
písmo na hrobce bylo zre-
staurováno dle původního 
ztvárnění. 

Součásti poté byly převe-
zeny zpět na místo, kde byly 
usazeny a vyrovnány do pů-
vodního stavu. Úpravou pro-
šlo rovněž okolí hrobky. 

Náklady na renovaci před-
stavují částku 305 tisíc korun, 
včetně DPH.   

Starosta města Petr Rys spo-
lečně s předsedou Klubu Za 
starý Bruntál Pavlem Rapušá-
kem pak o dokončené opravě 
v dopisu informovali členy 
Olbrichovy rodiny žijící v Ra-
kousku. 

„Věříme, že jsme tak společně 

přispěli k uchování odkazu jed-
né z nejvýznamnějších osob-
ností města Bruntálu 20. století 
a jeho rodiny,“ uvedli mimo 
jiné v dopise. 

Wenzel Franz Olbrich (1846–
1930) byl starostou Bruntálu  
v letech 1901 až 1919. Do 

dějin města se zapsal jako 
úspěšný starosta – za dobu 
výkonu jeho funkce město 
získalo mimo jiné významnou 
část infrastruktury a občan-
ské vybavenosti.

 (JO)

První školní den byl trochu jiný 
než ty předchozí

Významný den bruntálských prvňáčků a návrat starších 
dětí do základních škol se neobešel bez preventivních 
opatření proti šíření koronaviru.  

Jeden ze svých nejvýznam-
nějších dnů prožilo v úterý 
1. září 170 prvňáčků, kteří 
nastoupili do čtyř bruntál-
ských základních škol. Nejvíce  
(49 dětí) přivítali ve škole v Ci-
helní ulici, nejméně (36 dětí) 
dorazilo do prvních tříd do 
školy na Školní ulici.  Děti ve 
svých třídách strávily slavnost-
ní hodinku. Seznámily se se 
svými učitelkami a převzaly si 
dárky na uvítanou. Pro rodiče 
byly připraveny informativní 
schůzky.    

Opatření proti šíření koro-
naviru se školáků v tu dobu 
výrazněji nedotkla. Stojany 
s antibakteriálním gelem se 
staly součástí vstupů do škol 
a běžným vybavením tříd již 
před prázdninami. Povinnost 
nosit ochrannou roušku měli 
na některých školách jen cizí 

návštěvníci.  „Cizí návštěvníci 
školy, což byl dnes například do-
provod žáků, musí mít v prosto-
rách školy nasazenou roušku,“ 
informovala Olga Tonnerová 
ze ZŠ Bruntál, Školní 2.  

Přísnější jsou také ve škole  
v Okružní ulici. „Pohyb rodičů 
po škole omezujeme na nejnut-
nější míru, rodiče jsme požádali, 
aby do vnitřních prostor školy 
vstupovali pouze v rouškách, 
vyjma vstupního vestibulu,“ 
konstatoval ředitel ZŠ Brun-
tál, Okružní 38 Leoš Sekanina  
a doplnil, ,,organizačně se sna-
žíme rozvolnit provoz školy tak, 
aby se děti mezi třídami příliš  
nepotkávaly, přísnější pravidla 
má samozřejmě i školní jídelna.“

Rodiče školáků byli také upo-
zorněni na to, že mají do škol 
posílat pouze zdravé děti. 

(zup)

Farmářské a řemeslné trhy Puritas 
Tradiční a oblíbené farmářské trhy se konají na náměstí Míru  

v Bruntále jednou za 14 dní vždy ve čtvrtek od 9 do 16.30 hodin. 
Nejbližší termíny jejich konání jsou 1. října, 15. října, 29. října.

 (zup)

inzerce
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Městský park je větší: přibyla nová stezka nejen pro cyklisty

Po měsících stavební čin-
nosti, komplikované vlhkým 
podložím nivy Černého po-
toka, už nová součást měst-
ského parku přivítala první 
cyklisty a bruslaře. Asfalto-
vá cyklostezka s betonovou 
obrubou je více než kilome-
tr dlouhá, 3,5 metru široká  
a v celé délce osvětlená.  
V plánu je také vytvoření trav-
natého pásu pro běžce, který 
bude udržován podél vnitřní-
ho okruhu cyklostezky.

Cyklostezka je propojena se 
sítí stezek v městském par-
ku, které zde vznikly coby 
součást velké rekonstrukce  
a revitalizace městského par-
ku před více než deseti lety.

„Za tu dobu si park získal 
velkou oblibu zejména mezi  
in-line bruslaři, ale je také pří-
větivým místem pro cyklisty, 
včetně těch nejmenších, kteří 
zde v mnoha případech získali 

své první cyklistické zkušenos-
ti,“ řekl starosta města Petr 
Rys.

„Naše zkušenost ale ukázala, 
že místa je potřeba mnohem 
více, proto jsme hledali a na-
konec našli možnosti, jak park 
rozšířit, cyklostezku prodloužit 
a současně ji přiblížit Starému 
Městu. Společně s naší soused-
ní obcí se budeme snažit, aby 
další fází bylo propojení Brun-
tálu a Starého Města pro cyk-
listy i chodce,“ doplnil starosta.

Náklady na rozšíření parku 
o novou cyklostezku předsta-
vují částku 7,72 milionů korun 
bez DPH. Město získalo dotaci 
z rozpočtu Moravskoslezské-
ho kraje v dotačním progra-
mu Podpora rozvoje cyklo-
turistiky v Moravskoslezském 
kraji pro rok 2019+. Dotace 
činí 1,12 milionu korun z cel-
kových uznatelných výdajů, 
zbytek hradí město ze svého 
rozpočtu.                                 (JO)

Participativní rozpočet: 
o projektu je rozhodnuto

Jeden z projektů řeší vybu-
dování komplexního venkov-
ního hřiště pro workoutové 
cvičení a parkour, včetně 
doprovodného mobiliáře  
a dopadové plochy, druhý 
pak zřízení dvou stání měst-
ské hromadné dopravy v Ka-
valcově ulici, v blízkosti měst-
ského parku. 

Lidé mohli o projektech  
s náklady do půl milionu ko-
run hlasovat elektronicky  
v období od 15. června do 
15. července 2020, kdy kromě 

kladných, mohli dávat i zá-
porné hlasy. 

Jednoznačně nakonec zví-
tězilo hřiště pro workoutové 
cvičení a parkour, které zís-
kalo 432 hlasů (466 kladných  
a 34 záporných), naproti tomu 
záměr zřídit nové zastávky 
MHD získal 87 hlasů (207 klad-
ných a 120 záporných).

Nové hřiště o ploše cel-
kem 72 m2 má být umístěno  
v městském parku, s realiza-
cí se počítá ještě v letošním 
roce.

 (JO)

V Bruntále přibyly desítky 
stromů

Uplynulé období bylo pro 
Bruntál významné z hledis-
ka výsadby nových stromů, 
město jich nechalo vysadit 
celkem 55. Jedná se o dřevi-
ny různých druhů, mimo jiné 
lípy, javory, habry a další stro-
my, které byly vysazeny v růz-
ných částech města v druhé 
polovině loňského roku. Cel-
kové náklady projektu dosáh-
ly 350 tisíc korun, město však 
na výsadbu získalo čtvrtmilio-
novou dotaci ze Státního fon-
du životního prostředí České 
republiky (SFŽP). Rada města 
ve středu 26. srpna souhlasila 
s návrhem smlouvy o poskyt-
nutí podpory ze SFŽP.

Pokračuje příprava cyklo-
stezky do Dlouhé Stráně

Příprava realizace stezky 
pro pěší a cyklisty Bruntál  

(U Lomu) – Dlouhá Stráň se 
posunula kupředu. Rada měs-
ta byla ve středu 26. srpna 
seznámena s přepracovanou 
technickou studií a uložila 
zadat vypracování návazné 
projektové dokumentace 
ve všech potřebných stup-
ních pro realizaci stavby dle 
zvolené varianty trasy. Ze 
dvou navrhovaných variant 
radní vybrali tu, která je sice  
o 240 metrů delší, avšak s vý-
razně menším převýšením. 
Stezka povede zčásti mimo 
stávající lesní cestu, blíže ke 
korytu Černého potoka, aby 
převýšení na trase bylo po-
kud možno minimální a mohli 
ji tak bez problémů využívat 
i nejmenší cyklisté či naopak 
lidé pokročilého věku. Trasa 
je součástí širšího záměru vy-
budování cyklostezky podél 
břehu Slezské Harty. 

(JO)

Staňte se spolutvůrci  
instagramové galerie

Město Bruntál provozuje instagramový účet mes-
tobruntal. Kdo tuto aplikaci zná, dobře ví, že krásných 
fotografií není nikdy dost. Pokud máte ve svém mobilu 
nějaký povedený snímek části města, pošlete nám jej 
na e-mailovou adresu nasdomov@mubruntal.cz a my 
jej zveřejníme na bruntálském Instagramu. 

(zup)

Krátce

Pokračování z titulní strany

Pokračování z titulní strany

Cyklostezka Bruntál – Staré Město, č. 96955/2019. Financováno z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Aktuální informace z dění ve městě vždy na: 
www.mubruntal.cz

Cyklisté a bruslaři už několik týdnů využívají novou část stezky  
v městském parku. 

Foto: zup
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Z Bruntálu až k hrázi po nové cyklostezce
Cyklisté dostanou v budoucnu možnost projet celý levý břeh Slezské Harty po nové cyklostezce. 
Cyklostezka vznikne spojením stávajících zpevněných úseků s novými tak, že výsledkem bude ucelená více než 
dvacetikilometrová zpevněná trasa bez velkých převýšení a v  blízkosti vodní hladiny.

Realizace cyklostezky je roz-
dělena do jedenácti úseků. 
Úseky označené lichými čísly 
počítají s využitím stávajících 
zpevněných cest s živičným 
povrchem, které byly posta-
veny coby obslužné komuni-
kace v době výstavby vodní-
ho díla. 

V případě úseků se sudými 
čísly se bude jednat buďto  
o zcela novou výstavbu, nebo 
o rekonstrukci a zpevnění stá-
vajícího povrchu. Tyto sudé 
úseky budou mít taktéž živič-
ný povrch a šířku 3 metry. Cel-
ková délka cyklostezky bude 
21 420 m.

Zatímco realizaci úseků  
8 a 10 připravuje Mikroregion 
Slezská Harta, úseky 2, 4 a 6 
má na starosti město Bruntál. 

Město dostalo na projekto-
vou přípravu dotaci v rámci 
programu Podpora rozvoje 
cykloturistiky v MSK na rok 
2019+. Celkové výdaje na 

zpracování dokumentace 
pro společné povolení stavby 
úseků 2, 4 a 6 činí 642 812,5 Kč 
a dotace 267 859 Kč. Dokon-
čení projektové dokumen-
tace je plánováno do konce 
letošního roku, následovat 
bude stavební řízení (aktuální 
informace viz rubrika „krát-
ce“).

Mezitím s přípravami úseků 
8 a 10 pokračuje Mikroregi-
on Slezská Harta (MSH), kte-
rý předložil projekt nazvaný 
Zlepšení infrastruktury pro 
cykloturistiku v příhraničních 
územích Moravskoslezského 
a Trenčianského kraje v rámci 
dotačního titulu Interreg V-A 
Slovenská republika – Česká 
republika. 

Mikroregion už získal sta-
vební povolení na oba úseky 
a letos v září očekává defi-
nitivní schválení projektu, 
včetně rozhodnutí o poskyt-
nutí dotace. Poté proběhne 

výběrové řízení na zhotovite-
le a samotná stavba. Rozpo-
čet projektu MSH počítá pro 
českou stranu s náklady ve 
výši 1 636 790 eur.

Podle současných předpo-
kladů by cyklostezka mohla 
být hotova do dvou let po za-
početí stavby, vzhledem k její 
délce, pozemkovým i tech-
nickým aspektům však zatím 
nelze stanovit pevný termín 
dokončení v celé plánované 
délce. 

Stezka povede od Bruntálu 
lokalitou „za lomem“ do Dlou-
hé Stráně, odtud dále podél 
hlavní silnice (po pravé stra-
ně) k mostu přes Haldůvku, 
poté se stočí doprava do lesa 
a bude pokračovat k loukám 
naproti Karlovci. Odtud, nově 
postaveným úsekem, se 
bude vinout podél vody 
do Razové a dále praktic-
ky až k hrázi, povětšinou 
místy, která už nyní hojně 

využívají cyklisté na horských 
a trekingových kolech. 

Spolu s cyklostezkou vznik-
ne v rámci projektu MSH 
také propagační materiál ve 
formě skládané cykloturistic-
ké mapy. Materiál bude pro 
všechny partnery projektu 
stejný a bude jak v české ver-
zi, tak slovenské verzi. Vytvo-
řená mapa bude obsahovat 
také výčet a stručný popis 
přírodních a kulturních zají-
mavostí. 

Tato cyklostezka má být do-
plněna o cyklostezku vedoucí 
na protějším břehu přehrady 
tak, aby vznikl okruh okolo 
celé přehrady. 

(JO)

Nový chodník nejen pro školáky v Rýmařovské ulici 
Rýmařovská ulice v Bruntále 

dostala zcela nový chodník. 
Byl vybudován po levé stra-

ně ulice, podél silnice I/11 
(ve směru výjezdu z města). 
Chodník zde dlouhodobě 

chyběl, přitom se v blízkosti 
nachází základní škola. 

Nový chodník plynule pře-
šel do ulice Zeyerovy, kde 
navázal na silniční přechod u 
bytového domu Zeyerova 17. 

Město Bruntál na vybudo-
vání chodníku získalo pří-
spěvek z rozpočtu Státního 
fondu dopravní infrastruktu-
ry. Příspěvek pokryl zhruba 
polovinu z celkových před-

pokládaných nákladů ve 
výši okolo 1,3 milionu korun, 
včetně DPH. 

Stavba chodníku byla do-
končena v září.

 (JO)

Zapojte se do zvelebování města aneb Jak (ne)postupovat
Každý člověk si přeje bydlet 

v pěkném životním prostředí. 
Mnohé můžeme ovlivnit svou 
vlastní iniciativou a činností, 
avšak veškeré naše jednání by 
mělo být v souladu s nastave-
nými pravidly. 

V Bruntále se množí příjem-
ná iniciativa vysazování kvě-
tin, keřů, a dokonce i stromů 
u bytových domů. Občané 
si vybírají k výsadbám volná 
prostranství v lokalitě, kde 
bydlí, jejichž majitelem však 
je, ve většině případů, město 
Bruntál. Aby mohl občan za-
kládat a pečovat o část zele-
ně, která mu nepatří, měl by 
vždy požádat o povolení jeho 
vlastníka, město Bruntál.

Město k žadatelům vychází 
vždy vstřícně. Nebráníme vý-

sadbám, pokud nejsou umís-
těny v ochranných pásmech 
vedení sítí, jsou možné z dů-
vodů zajištění přístupnosti do 
objektů apod. S žadatelem 
konzultujeme umístění a slo-
žení výsadeb, přihlížíme i na 
jejich vhodnost do našich kli-
matických podmínek. Záměr 
výsadby můžete konzultovat 
na odboru správy majetku, 
investic a dotací.

Nelze realizovat výsadbu 
invazivních a nemístních 
keřových skupin a stromů, 
upřednostňujeme zvelebová-
ní okolí města trvalkovými a 
letničkovými výsadbami. Naší 
hlavní podmínkou k povolení 
realizace vlastních výsadeb je 
zajištění jejich následné péče. 
V případě, že se o vytvořené 

záhony přestanou občané 
starat, město přistupuje k je-
jich odstranění, proto je dob-
ré zapojit do jejich péče více 
osob ve svém okolí.

Někdy se nám stává, že se 
výsadby realizované občany, 
avšak bez povolení majitele, 
nachází v ochranných pás-
mech sítí. I když občan při-
spěl k zútulnění veřejného 
prostoru, záhony, stromy a 
keře takto nevhodně umís-
těné musely být odstraněny. 
Nikdo pak pozitivně nevnímá, 
když se musí přistoupit k tak 
radikálnímu řešení. Proto je 
nutné předcházet případným 
nedorozuměním a vysazová-
ní rostlin ve svém okolí vždy 
dopředu konzultovat s maji-
telem pozemku, na kterém se 

budou nacházet.
Pokud nechcete ve svém 

okolí vysazovat rostliny, ale 
chcete se aktivně podílet na 
péči o zeleň ve vašem okolí, 
můžete pomoci v období su-
chého léta se zálivkou mla-
dých stromů, keřů u květino-
vých výsadeb. V případě, že 
si troufnete zajistit plnou zá-
livku konkrétnímu mladému 
stromu, můžete si jej „adop-
tovat“. Strom „po vyřízení 
adopce“ označíme cedulkou 
se jménem adoptivního pe-
čovatele/firmy, a zálivka tak 
bude pouze ve vašich rukou. 
Stromek pak bude třeba zalé-
vat cca 25 litry/týdně v obdo-
bí suchých měsíců. 

(JO)
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Macco Organiques, s.r.o., Bruntál
přijme zaměstnance pro následující profese:
•	 dělník výroby – 4směnný, nepřetržitý provoz, obsluha 

výrobního technologického zařízení
•	 Pracovník jakosti QC – VŠ chemický směr, analytická 

chemie, praxe
•	 Údržbář – třísměnný provoz, strojní údržba, zámečnické 

práce, svařování, praxe v oboru
•	 Nákupčí – SŠ, 5 let praxe, aktivní znalost AJ
•	 IT specialista – SŠ + 3 roky praxe, znalost Windows 

Server, Lotus, VMware, MS Windows aj.
Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, motivující 
mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity, bonusy.
Kontakt: Macco Organiques, s.r.o., Zahradní 1938/46c, Brun-
tál, 792 01, tel.: 555 530 312, e-mail: personalni@macco.cz, 
web: www.macco.cz.
Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná 
pracovní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov 
vám poskytne zdarma prostor. 
Více informací na: nasdomov@mubruntal.cz.

Hledáte pracovní uplatnění

Nalezené peněženky 
vrátili majitelům 
Strážníci Městské policie 

Bruntál v uplynulých dnech 
řešili rozličné události. Hned 
dvakrát se například v minu-
lých dnech ukázalo, že „dobrý 
člověk ještě žije“. Na služeb-
nu městské policie přinesli 
odpovědní občané v pon-
dělí 10. července a ve středu  
19. července nalezené pe-
něženky, obsahující nikoliv 
zanedbatelnou finanční ho-
tovost. Strážníci dle dokladů 
kontaktovali majitele, kterým 
peněženky předali. 

Stěhování slavili dost 
hlučně 
V úterý 11. srpna nedlou-

ho před půlnocí městští po-
licisté řešili rušení nočního 
klidu v Horní ulici. Nájemníci 
předmětného bytu, v jehož 
okolí byla naměřena hladina 
intenzity zvuku ve výši 70 dB, 
uvedli, že „se včera nastěho-
vali, a tak ještě slaví“. Obyva-
telce bytu strážníci uložili za-
platit pokutu. 

Stříkačky zlikvidovali 
V minulých dnech byly opět 

nalezeny použité injekční 
stříkačky v různých částech 
města: ve středu 12. srpna ve 
Fügnerově ulici, ve čtvrtek  

13. srpna v Dlouhé ulici a v pá-
tek 21. srpna na náměstí Míru. 
Ve všech případech strážníci 
stříkačky sebrali a nechali od-
borně zklikvidovat.

Seniorka bloudila po ulici  
Ve čtvrtek 13. srpna odpo-

ledne strážníci reagovali na 
oznámení o dezorientova-
né seniorce v Okružní ulici. 
Nepodařilo se jim zjistit její 
bydliště, personál nedaleké-
ho domova pro seniory však 
ženu poznal a převzal si ji do 
péče. 

Rvačka si vyžádala zranění 
Během dvou uplynulých 

víkendů byli v nočních ho-
dinách strážníci několikrát 
na sídlišti Dolní v souvislosti  
s provozem restauračního za-
řízení. Řešili zde opakovaně 
stížnosti na nadměrný hluk, 
ale také rvačku s účastí tří 
osob. K incidentu došlo v noci 
na sobotu 15. srpna, přičemž 
na místo musela přijet rychlá 
záchranná služba. Záležitost-
mi se nyní zabývá správní or-
gán. 

Čokolády chtěli odnést 
bez placení 
Krádež v prodejně strážníci 

řešili v neděli 16. srpna večer. 
Dva mladí muži se vydali na 

nákup, místo toho však zku-
sili odejít bez placení s čoko-
ládami v hodnotě 175 korun. 
Ke krádeži se přiznali s argu-
mentem, že „měli na něco 
chuť“. Ani jeden u sebe neměl 
doklad totožnosti, proto oba 
putovali na obvodní oddělení 
a musí zaplatit uloženou po-
kutu. 

Pes se utrhl z řetězu
V neděli 16. srpna večer po-

bíhal v Jaselské ulici na volno 
kříženec německého ovčáka, 
přičemž kolem krku měl obo-
jek s kusem přetrženého řetě-
zu. Psa odchytili, zanedlouho 
se přihlásil jeho majitel. 

Vyháněli lišku ze zahrady
V úterý 18. srpna ráno se 

na městské strážníky obrátil 
obyvatel Bukové ulice s tím, 
že mu do zahrady rodinného 
domu vnikla liška a nemůže 
se dostat ven. Strážníkům se 
podařilo vyhnat zvíře zpět do 
volné přírody. 

Asistenti řešili uvolněný 
plech
Asistenti prevence kriminali-

ty ve čtvrtek 27. srpna odpo-
ledne upozornili na uvolněný 
kus plechu na střeše domu 
na náměstí Míru. Strážníci 
přivolali hasiče, kteří s pomo-
cí techniky zabezpečili, aby 
nedošlo k újmě na zdraví či 
majetku.

Našli léky u popelnice
Pozorný kolemjdoucí si ve 

čtvrtek 27. srpna večer všiml 
většího množství léků, kte-
ré se nacházely na chodníku 
vedle kontejneru na odpad 
v ulici Na Kopečku. Strážníci 
léky sebrali a předali je do lé-
kárny k odborné likvidaci. 

Uklízeli velkoobjemový 
odpad 
V pátek 28. srpna odpo-

ledne se městští policisté 
zabývali velkoobjemovým 
odpadem, který někdo slo-
žil na veřejném prostranství 
v Dlouhé ulici namísto toho, 
aby jej odvezl na sběrný dvůr. 
Strážníkům se podařilo zjistit 
původkyni odpadu, která jej 
musela uklidit a dostala po-
kutu za znečištění veřejného 
prostranství. 

Informační servis Městské policie Bruntál

Telefonní číslo na SENIOR TAXI:  

602 223 264

Poblíž budovy úřadu práce se v pondělí 17. srpna odpoledne nachá-
zel uhynulý čáp. Strážníci jej sebrali a odvezli k bezpečné likvidaci.
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S koncem prázdnin odstartoval 
nový česko-polský projekt

Pro děti končí prázdniny, 
končí také léto, ale v čes-
ko-polské spolupráci začí-
ná nový projekt nazvaný 
Společný kulturní rok. Byl 
slavnostně zahájen mís-
tostarostou Bruntálu panem 
Martinem Henčem a zástup-
kyní Ośrodku Kultury Prud-
nik paní Joannou Korzenio-
wskou ve čtvrtek 27. srpna 
v městském parku, kde se 
konala hezká akce Loučení  
s létem. 

V parku byl skákací hrad, 
opékaly se makrely a uzeni-
ny, vystoupily zde bruntálské 
Stonožky a promítalo se letní 
kino. Vládla tam letní pohoda 
posledních prázdninových 
dnů. Na své si přišli nejen do-
spělí, ale hlavně děti.

Celý projekt obsahuje ně-
kolik podobných kulturních 

akcí a podporuje také vý-
tvarné umění, součástí jsou 
výstavy či výtvarný plenér. 
Partnerem města Bruntálu 
na polské straně je PRUD-
NICKI OŚRODEK KULTURY  
I BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ W 
PRUDNIKU. Realizace byla 
ohrožena virovou pandemií, 
ale nakonec došlo jen k úpra-
vě termínů některých aktivit. 

Projekt je financován  
z programu Přeshraniční 
Spolupráce Interreg V-A Čes-
ká republika-Polsko, z Fondu 
mikroprojektů Euroregionu 
Praděd.

Občané Bruntálu a polské-
ho Prudniku se tak v násle-
dujícím roce mohou těšit na 
nové zážitky na poli kultury  
a umění. 

Zdeňka Zlámalová, 
Městský úřad Bruntál 

Polští bloggeři prověřili turistické možnosti v Bruntále a Opole
Bruntál a jeho okolí v červenci navštívili přední polští blogeři, kteří se zabývají cestováním. Poté zavítali také do Opole. 
Své zážitky popsali na svých blozích. Jejich zápisky a fotografie slouží jako inspirace k návštěvě obou měst.   

Blogger Karol Werner se 
zaměřuje na sportovní vyžití 
a cykloturistiku. V Bruntále 
se mu líbilo, spokojený byl 
i s trasami, kopcovitý terén 
mu nedělal problém. „Vel-
mi doporučuji Bruntál a okolí 
pro jízdu na kole a samotné 
město jako výchozí základnu. 
Skvělé kopce, skvělé výhledy. 
Jedním slovem ach!“ zhodno-
til návštěvu Bruntálu Karol. 
Na bicyklu vyrazil i na Pra-
děd, kde mu terén již pěkně 
zatápěl. O jeho návštěvě si 
mohou zájemci přečíst na 
bloggu www.kolemsietoczy.
pl nebo na facebookovém 
profilu Kołem Się Toczy, zde 
jsou také poznámky z ces-
ty do Opole. „Opole je skvě-
lá! Opravdu pěkná, zajímavá  
a plná atrakcí,“ uvádí bloger a 
milovník cykloturistiky hned 
v úvodu svého zápisku, ve 
kterém se zaměřil na hledání 
zeleně ve městě a v jeho blíz-
kém okolí. Prostřednictvím 
fotografií čtenáře láká k řece 

Odře do parku Nadodrzański 
a na ostrov Bolko.

Bloggerka Anna do Bruntá-
lu dorazila se svou rodinou. 
Zajímaly ji především rodin-
né atrakce, má ráda i kulinář-
ské objevování. „V Bruntále 
jsme navštívili zámek, prošli 
jsme náměstí a jeho postranní 
uličky, relaxovali v městském 
parku, využili bazény ve well-
ness centru a šli na odpole-
dní procházku na Uhlířský 
vrch. Pili jsme kávu v Puzzlíku, 
ochutnali pivo v místních pivo-
varech a snědli smažený sýr,“ 
shrnula zážitky své rodiny 
Anna. Její pozvánka je zveřej-
něna na facebookovém pro-
filu Wszędobylscy. Na blogu 
w w w.w s z e d o by ls c y. co m 
čtenáři najdou také hodno-
cení návštěvy Opole, které je 
jednoznačné: „Opole nám vel-
mi rychle ukradla srdce. Díky 
krásným zeleným plochám  
a zajímavým atrakcím pro 
celou rodinu je zde strávený 
víkend plný nádherných do-

jmů. V Opole je navíc všechno 
blízko! Město lze prozkoumat 
pěšky. A na každém kroku zde 
najdete něco zvláštního.“

Blog Kasie a Macieje Marc-
zewskich patří mezi nejsle-
dovanější turistické blogy 
v Polsku, ročně jej navštíví 
více než milion lidí. „Hledá-
me regionální zajímavosti, 
popisujeme historii regionu  
a objevujeme místní komunity, 
jejich jazyk a zvyky,“ vysvět-
lila Kasia, která s Maciejem 
navštívila bruntálský zámek, 
zajímala se o jeho historii. 
Obdivovala Uhlířský vrch, na-
vštívila kostel na jeho vrcho-
lu a prohlédla si pozůstatek 
sopky. Prošla si bruntálské 
náměstí, kde zkoumala archi-
tekturu a historii staveb. I její 
zpravodajství mohou zájem-
ci najít na facebooku Ruszaj 
w Droge. Kasie a Maciej na 

blogu www.ruszajwdroge.pl 
představili Opole jako město 
hudby a historie. Upozornili 
na multimediální muzeum 
Polské písně, na Muzeum 
opolského Slezska a pozvali 
čtenáře do nedávno otevře-
ného Horního zámku. Na své 
stránky umístili průvodce 
městem, fotky z výletu a od-
kaz k návštěvě partnerského 
města Bruntálu. 

Návštěvy blogerů v Bruntá-
le a polském Opole se usku-
tečnily v rámci projektu „Hit 
víkend v Opole a Bruntále“. 
Jeho cílem je posílení spo-
lupráce mezi partnerskými 
městy v oblasti propagace 
cestovního ruchu. Na usku-
tečnění projektu získalo měs-
to Opole finanční prostředky 
z Evropského fondu pro re-
gionální rozvoj a ze státního 
rozpočtu.                              (zup) 

inzerce

PEDIKÚRA-MANIKÚRA

Němčanská Martina
U Rybníka 4, Bruntál
(u restaurace Čagan)
Tel.: 775 923 383

Milovník cykloturistiky Karol Werner na svém blogu zveřejnil foto-
grafie z výletu do Opole. 			                        Foto: archiv
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Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových stránek www.mubrun-

tal.cz si můžete pustit nejnovější reportáže, které TV Polar při-
pravila o událostech a zajímavostech ve městě a jeho okolí.

Zajděte do zámku na výstavy
Muzeum v Bruntále zve v nejbližších dnech hned na 
několik výstav.   

Výstava malířky portrétů
Portréty jsou oblíbeným té-

matem polské malířky Hanny 
Bakuła, jejíž výstava v brun-
tálském zámku je k vidění od 
10. září do 31. ledna. Vernisáž 
se koná ve čtvrtek 10. září od 
16.00 hodin.  

Výstava k připomínce 
J. A. Komenského 
K příležitosti připomenutí 

350 let od úmrtí J. A. Komen-
ského připravilo Muzeum  
v Bruntále na čtvrtek 17. září 
výstavu mapující život a dílo 
tohoto myslitele. Součás-
tí výstavy bude i soukromá 
sbírka slabikářů z celého svě-
ta.  Výstava bude přístupná  
v průběhu září denně od 9.00 
do 17.00 a od října do 3. led-
na denně mimo pondělí od 
9.00 do 16.00 hodin.        (zup)

Oprava unikátní zámecké sala 
terreny je hotová

Sala terrena v zahradě bruntálského zámku je opravená. 
Kvůli probíhající obnově přilehlého parku bude tato 
unikátní stavba veřejnosti přístupná nejdříve příští sezónu. 

Rekonstrukce saly terreny tr-
vala bezmála dva roky. Opra-
va památkově chráněné stav-
by a jejího nejbližšího okolí 
stála bezmála 38 milionů ko-
run. Větší část nákladů pokry-
la dotace z Evropské unie. 

Sala terrena bude sloužit  
k pořádání kulturních a spole-
čenských akcí a k odpočinku. 
Počítá se zde s kavárnou a její 
součástí je také lapidárium 
s kamennými prvky a torzy 
soch.  

Na obnovu sala terreny na-

vazuje revitalizace zámecké-
ho parku, která ještě několik 
měsíců potrvá. Z tohoto dů-
vodu bude zahradní objekt 
veřejnosti přístupný až od 
příští sezóny. 

Historie budovy sahá do 
sedmnáctého století, kdy pů-
vodní objekt sloužil pivovaru. 
Sala terrena byla založená  
v roce 1915. V posledních le-
tech chátrala a na jejím nepří-
znivém stavu se podepsaly 
také nevhodné úpravy. 

(zup)

Přípravy na další PechaKucha 
Night jsou v plném proudu

Přijďte se inspirovat na již čtvrtý večer PechaKucha Night  
v Bruntále! Koná se v sobotu 17. října v 19 hodin v bruntálském 
kině Centrum. Opět se můžete těšit na zajímavé osobnosti ne-
jen z našeho kraje. Zhlédnete deset vystupujících, zabývajících 
se různými tématy a projekty od umění přes historii, vzdělává-
ní, cestování či zdraví až po víření kulturních vod. To všechno 
a mnohem víc na neopakovatelném večeru. Více informací na:  
facebook.com/PechaKuchaNightBruntal.                     Martin Chylík

Podzim se pomalu blíží  
a s ním i Týden knihoven

Na začátku října proběhne 
již tradiční akce Týden kniho-
ven, na kterou do knihovny 
zveme všechny čtenáře. Pod-
zimní počasí přímo vybízí  
k tomu, aby si člověk zalezl 
pod peřinu s horkým nápo-
jem a knížkou. Pokud byste si 
chtěli půjčit nějakou novinku, 
při cestě do knihovny se záro-
veň můžete dozvědět, co jsme 
si pro vás nachystali. Březnové 
akce nám zhatil koronavirus, 
ale doufáme, že nyní nás již 
nepřekvapí. Ve čtvrtek 8. říj-
na v 17 hodin se na vás bude 
těšit fotograf Martin Žatka na 
besedě o focení přírody a di-
vokých zvířat, v pátek 9. října 
si děti užijí Večer deskových 
her. Po celý týden si čtenáři 
budou moct vybírat zabale-

né knížky z „Rande s knihou 
naslepo“, takže doufáme, že 
si každý doma rozbalí kníž-
ku, kterou si tajně přál. Pro 
děti se taktéž chystá zábavné 
odpoledne Podzimní tvoření  
a po Týdnu knihoven k nám 
na návštěvu ještě přijede i spi-
sovatelka pro děti Ester Stará. 
Při vybírání knížek z regálů 
se také čtenáři mohou podí-
vat na výstavu „Na Jeseníky!“  
a dozvědět se něco o putová-
ní jesenickými horami, turis-
tických bedekrech a mapách 
do roku 1945. První část vý-
stavy proběhne v září, druhá 
pak v říjnu. Další informace 
najdou čtenáři na webových 
stránkách knihovny. 

Jakub Vlček, 
Městská knihovna BruntálSala terrena v zahradě bruntálského zámku je opravená. Foto: zup
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Wellness centrum Bruntál informuje o kurzech plavání zdarma
Mermaiding
Začátek kurzu: 27. září 2020 
Cena kurzu: 1 800 Kč
Délka kurzu: 5 lekcí
Periodicita: každou neděli od-
poledne 
Doba 1 lekce: 1 hodina 
Kurz je určen pouze pro plavce.
Hlásit se můžete na: 
finfarium@gmail.com.

Aqua aerobic
Začátek kurzu: 9. září
Periodicita: každou středu od 
18.00 hodin.

Cvičení pro seniory
Začátek: od 8. září
Periodicita: každé úterý od 
9.00 hodin.

Plavecký kurz pro dospělé
Začátek: od 30. září 
Hlásit se (+ více informací) 
na tel. 774 420 244 nebo na  
e-mailu info@fun-line.cz
Cena kurzu: 2 190 Kč
Délka kurzu: 10 lekcí
Periodicita: každou středu 
Kurz plavání pro začátečníky - 
od 17.00 do 18.00 hodin.
Zdokonalovací kurz – způsob 
prsa – od 19.00 do 20.00 hodin.

Škola kraulu – od 17.00 do 
18.00 hodin a v případě vel-
kého zájmu také od 19.00 do 
20.00 hodin. 
Tréninková skupina – od 19.00 
do 20.00 hodin.

Plavání s RBP
V době od 1. září do 30. lis-
topadu mají klienti Revírní 
bratrské pokladny možnost 
zaplavat si hodinu zdarma, 
každé pondělí, středu a nedě-
li v době určené pro plavání 
veřejnosti od 17.00 do 21.00 
hodin.

Do našeho kolektivu hledá-
me posilu na pozici šatnářka.
Jedná se o dohodu o prove-
dení práce s nástupem ihned. 
Vhodné pro starobního dů-
chodce.
Více informací o všech akcích 
a programech naleznete na 
www.wellnesscentrum.cz

Renata Rychlíková, 
Wellness centrum Bruntál

Pozvánka na vystoupení smíšeného pěveckého sboru Bruntál
Blíží se podzim a Smíšený 

pěvecký sbor Bruntál vstou-
pil do nové sezóny svojí 
činnosti. Na nová setkání  
s posluchači se ve srovná-
ní s předchozími lety těší 
mnohem více, a to proto,  
že v prvním pololetí v dů-
sledku obecně známých 
okolností nemohl realizovat 
žádné z plánovaných vystou-
pení.

Jako každoročně se poprvé 

sbor představí dne 28. září. 
Uvedeného dne u příleži-
tosti oslav svátku svatého 
Václava vystoupí nejdříve od  
15.00 hodin v kostele u ryb-
níka v Bruntále a téhož dne 
od 17.30 hodin uskuteční 
premiérové „Zámecké muzi-
círování“ na zámku v Janovi-
cích u Rýmařova.

Na den 14. listopadu přijal 
Smíšený pěvecký sbor Brun-
tál pozvání pěveckého sboru 

z Vrbna pod Pradědem na 
přehlídku pěveckých sborů, 
akci, která má ve Vrbně pod 
Pradědem již dlouhodobou 
tradici.

V rámci svých vystoupe-
ní přednese pěvecký sbor 
písně ze všech žánrů, od 
duchovních přes lidové až  
k moderním. Všechna vy-
stoupení budou proložena 
sólovými skladbami a in-
strumentálně doprovázena 

učiteli a žáky Základní školy 
umění v Bruntále.

Všichni členové Smíšené-
ho pěveckého sboru Brun-
tál tímto zvou veřejnost na 
shora uvedená vystoupení. 
A nejen to. Pokud se poslu-
chačům skladby sboru zalí-
bí, mohou rozšířit jeho řady 
a zazpívat s ním třeba již na 
připravovaných adventních 
koncertech. 

Petr Olšovský
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Pozvánka na přednášku  
o koření života

Lektor zdravého životního stylu Ferdinand Janek nás seznámí 
s praktickými radami pro upevnění našeho zdraví použitím ko-
ření, které má každý v kuchyni k dispozici. Dozvíte se, že mno-
hé nemoci se dají léčit i „obyčejným“ kořením.

Přednáška se uskuteční ve Spolkovém domě Mariany Berlové, 
Husova 2, Bruntál, 16. září v 18.00 hodin. 

Věra Odstrčilová

Novoměstské vokalistky  
vystoupí v Bruntále 

Hudebně založená parta z Nového Města na Moravě přije-
de navštívit Bruntál. Dámské vokální kvarteto ZEVL vystoupí  
v pátek 2. října v 19.00 hod. v restauraci Grand Pub. Repertoár 
kvarteta ZEVL je opravdu pestrý, jeho součástí jsou písně folk-
lórní (tuzemské i zahraniční), černošské spirituály, swing, písně 
kramářské i world music.

 (zup)

Nemocnice AGEL Podhorská investovala do vybavení  
operačních sálů

Vyšší komfort pro operatéry je výsledkem obnovy přístrojového vybavení operačních sálů v Nemocnici AGEL Podhorská. 
Chirurgové mají k dispozici zcela nový operační stůl, dezinfektor či operační lampy.

Ani pandemická situace  
a s ní spojené nemalé výdaje 
nezastavily ve zdravotnickém 
zařízení na úpatí Jeseníků  
v uplynulých měsících inves-
tice do obnovy vybavení na 
všech odděleních, včetně 
toho chirurgického. 

Nová LED operační světla 
zde díky moderní konstrukci 
neoslňují operatéry, nevytvá-
ří barvené stíny a mají speci-
ální modul pro 3D hluboké 
osvětlení. Moderní dezinfek-
tor usnadní práci a přispěje 

ke zvýšení bezpečí zdravot-
níků při manipulaci s použi-
tým instrumentáriem. „Je to 
vlastně speciální myčka, kterou 
využívají naše sálové sestřičky  
k mytí a desinfekci chirurgic-
kých nástrojů,“ vysvětluje Da-
niel Pešák, primář chirurgické-
ho oddělení Nemocnice AGEL 
Podhorská. Ten má se svými 
kolegy dále k dispozici nový 
vzduchem poháněný vrtací  
a řezný systém Compact™ Air 
Drive II, který je na chirurgii  
v provozu denně, neboť se 

využívá při operacích zlome-
nin. 

V rámci investic do obnovy 
přístrojového vybavení byl 
zakoupen také operační stůl. 
„Jedná se konkrétně o operační 
extenční stůl a byl pořízen na 
aseptický operační sál k opera-
cím skeletu. Ty na našem pra-
covišti provádíme pravidelně,“ 
doplnil primář Pešák. 

Nemocnice AGEL Podhor-
ská poskytuje zdravotní péči 
na pracovištích v Bruntále a 
Rýmařově pro spádovou ob-

last Bruntálska, Rýmařovska  
a Vrbenska, tedy pro přibližně 
65 tisíc obyvatel.

„Cílem každé naší investice 
je vyšší pracovní komfort pro 
zdravotníky a umožnění pro-
vedení náročnějších výkonů 
šetrnějšími postupy, ale hlavně 
vyšší bezpečí a kvalita péče pro 
pacienty,“ uzavírá Pavel Kame-
ník, ekonom a místopředseda 
představenstva Nemocnice 
AGEL Podhorská. 

Lucie Drahošová, 
AGEL a.s.

Jméno a příjmení dítěte: 

Datum narození:                                            Místo narození:

Adresa trvalého pobytu dítěte:

Jména a příjmení rodičů dítěte:

Adresa pro zaslání pozvánky: 

(pokud je odlišná od trvalého pobytu dítěte)

Souhlasím/e se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů po 
dobu nezbytně nutnou, tj. do konání výše uvedeného obřadu.

V Bruntále dne

Poučení pro rodiče dítěte
K obřadu „Vítání občánků“ mohou přihlásit rodiče své dítě do šesti měsíců jeho věku, a to podáním této přihláš-
ky k obřadu na podatelnu Městského úřadu Bruntál, Nádražní 994/20, Bruntál nebo na oddělení civilně správních 
agend, matrika, dveře. č. 129, 130, popř. zasláním poštou. Na základě odevzdané přihlášky zašle oddělení matriky 
rodičům dítěte pozvánku.
Slavnostní obřad „Vítání občánků“ pořádá Městský úřad Bruntál v Obřadní síni Městského úřadu na náměstí Míru, 
Bruntál pro děti starší 6 týdnů od jejich narození s trvalým pobytem v Bruntále. Obřad se koná vždy  
v sobotu v dopoledních hodinách.
Adresa pro zaslání přihlášky: Městský úřad Bruntál, Oddělení civilně správních agend, matrika, Nádražní 
994/20, 792 01 Bruntál, telefon: 554 706 392, 554 706 180, 554 706 230.

Přihláška k „Vítání občánků“

podpis zákonného zástupce (matka – otec)


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Oznámení o době a místě konání voleb do Zastupitelstva  
Moravskoslezského kraje

Starosta města Bruntálu, dle ustanovení § 27, odst. 1, zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů  
a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

oznamuje:
1.	 Volby do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje se uskuteční:
	 dne 02. 10. 2020 od 14.00 hodin do 22.00 hodin,
	 dne 03. 10. 2020 od 08.00 hodin do 14.00 hodin.
2.	 Místem konání voleb do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje

ve volebním okrsku č. 1: 
je volební místnost v budo-
vě Střediska volného času 
Bruntál, Dukelská ul. 4, 
Bruntál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a bydlící v Bruntále 
v ulicích: Dr. E. Beneše 3, 5, 7, 
21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 33, 
34, 36, 38, Fügnerova (celá), 
K. Čapka (celá), Komenského 
(celá), Kostelní (celá), K. Svět-
lé (celá), M. Tyrše, (celá), nám.  
J. Žižky (celé), nám. Míru (celé), 
Nerudova (celá), Opletalova 
(celá), Palackého nám. (celé), 
Partyzánská (celá), Požárníků 
(celá), Revoluční (celá), Sladov-
nická (celá), Slovenská (celá), 
Sv. Čecha (celá), Zámecká ul. 
(celá), Zámecké nám. (celé), 

ve volebním okrsku č. 2: 
je volební místnost v budově 
Základní školy, Okružní ul. 
38, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: Čajkov-
ského (celá), Květná 22, 23, 24, 
25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 34, 
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 56, 
58, 60, 62, 64, Lomená (celá), 
Vodní (celá), Vysoká (celá),

ve volebním okrsku č. 3: 
je volební místnost v budově 
Základní školy, Okružní ul. 
38, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: Lidická 
(celá), Mlýnská (celá), Na Ko-
pečku (celá), Okružní (celá),

ve volebním okrsku č. 4: 
je volební místnost v budo-
vě Úřadu práce, Květná 64, 
Bruntál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále v ulicích: Brothán-
kova (celá), Dr. E. Beneše 41, 
45, 47, 49, 51, 53, 55, 56, 58, 61, 
65, 67, E. Krásnohorské (celá), 
Hálkova (celá), Heydukova 
(celá), Jungmannova (celá), 
K Lomu (celá), Krátká (celá), 
Motlochova (celá), Nezvalova 

(celá), Olomoucká (celá), Pod 
Tratí (celá), Riegrův sad (celá), 
Seifertova (celá), Šrámkova 
(celá), tř. Práce (celá), U Elek-
trárny (celá), U Potoka (celá),

ve volebním okrsku č. 5: 
je volební místnost v budo-
vě Základní školy Amos, 
Cihelní 6, Bruntál pro voliče  
s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: 
Bezručova (celá), Dolní 1, 2, 3, 
5, 7, 9, 11, Horova (celá), Hybe-
šova (celá), I. Olbrachta (celá), J. 
E. Purkyně (celá), J. Ježka (celá), 
J. Voskovce (celá), J. Wericha 
(celá), Janáčkova (celá), Josefa 
Lady (celá), Kamenná (celá), Na 
Vyhlídce (celá), Neumannova 
(celá), Pflegerova (celá), Pod 
Lipami (celá), Šimáčkova (celá), 
U Sopky (celá), Vančurova 
(celá), Wolkerova (celá),

ve volebním okrsku č. 6: 
je volební místnost v budo-
vě Základní školy, Cihelní 
6, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále v ulicích: Horní 
(celá), Uhlířská 9, 11, 13, 15, 17, 
19, 20, 22, 24, 26, Vodárenská 
(celá),

ve volebním okrsku č. 7: 
je volební místnost v budo-
vě Základní školy, Cihelní 
6, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále na ulici: Uhlířská 1, 2, 
3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 12, 14, 16, 18,

ve volebním okrsku č. 8: 
je volební místnost v budo-
vě Základní školy, Cihelní 
6, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále v ulicích: Dělnická 2, 
4, 6, Cihelní (celá), tř. Obr. míru 
2, 4, 6, 8, 10, 12, U Hřiště (celá),

ve volebním okrsku č. 9: 
je volební místnost v budo-
vě Základní školy, Cihelní 

6, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále v ulicích: Dělnická 
7, 8, 9, 10, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 
23, Dolní 13, 15, 17, 19, 21,

ve volebním okrsku č. 10: 
je volební místnost v budo-
vě Základní školy, Školní 2, 
Bruntál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále v ulicích: Brožíkova 
(celá), Jiráskova (celá), Školní 
(celá), 9. května 1, 2, 3, 4, 5, 6,

ve volebním okrsku č. 11: 
je volební místnost v budo-
vě Základní školy, Školní 2, 
Bruntál pro voliče s trvalým 
bydlištěm a voliče bydlící  
v Bruntále v ulicích: nám.  
1. máje (celé), Pionýrská (celá),

ve volebním okrsku č. 12: 
je volební místnost v budově 
Základní školy, Jesenická 
10, Bruntál pro voliče s trva-
lým bydlištěm a voliče bydlící 
v Bruntále v ulicích: Družební, 
Chelčického (celá), Jaselská 
(celá), Jesenická (celá),

ve volebním okrsku č. 13: 
je volební místnost v budově 
Městského úřadu Bruntál, 
Nádražní 20, Bruntál – bu-
fet pro voliče s trvalým byd-
lištěm a voliče bydlící v Brun-
tále v ulicích: Dukelská (celá), 
Havlíčkova (celá), K. H. Máchy 
1, 2, 3, 4, 5, Nádražní 1, 3, 5, 7, 
9, 11, Pod Vrbami (celá), Suko-
va (celá),

ve volebním okrsku č. 14: 
je volební místnost v budově 
Spolkového domu Mariany 
Berlové, Husova 2, Bruntál, 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Česká (celá), Čs. ar-
mády (celá), Husova (celá), Ka-
valcova (celá), Na Svahu (celá), 
Nová (celá), Sadová (celá), 
Švermova (celá), 

ve volebním okrsku č. 15: 
je volební místnost v budově 
Městského úřadu Bruntál, 
Nádražní 20, Bruntál pro 
voliče s trvalým bydlištěm 
a voliče bydlící v Bruntále  
v ulicích: Alšova (celá), Buko-
vá (celá), Dubová (celá), Er-
benova (celá), Květná 11, 13, 
15, 17, 18, 19, 21, Luční (celá), 
Mánesova (celá), Nádražní 4, 
6, 8, 10, 12, Na Nábřeží (celá), 
Na Výsluní (celá), Skrbovická 
(celá), T. Kronesové (celá), 
Větrná (celá), Vrchlického 
(celá), Zahradní (celá), Žlutý 
kopec,

ve volebním okrsku č. 16: 
je volební místnost v budově 
Městského úřadu Bruntál, 
Nádražní 20, Bruntál pro vo-
liče s trvalým bydlištěm a voli-
če bydlící v Bruntále v ulicích: 
Dobrovského (celá), Dvořáko-
va (celá), Čelakovského (celá), 
Fibichova (celá), Krnovská 
(celá), Nádražní 20, 22, 24, 26, 
27d, 28, 29a, 29, 30, 32, 36, 
38, 40, 42, 43, Opavská (celá), 
Polní (celá), Smetanova (celá),  
V Táboře (celá), 

ve volebním okrsku č. 17: 
je volební místnost v budově 
Domu s pečovatelskou služ-
bou, Zeyerova 18, Bruntál 
pro voliče s trvalým bydliš-
těm a voliče bydlící v Bruntále 
v ulicích: Ruská (celá), Šmilov-
ského (celá), tř. Obránců míru 
1, 3, U Rybníka (celá), Zeyero-
va 1a, 1, 3, 4, 5, 7a, 7, 8, 9, 10, 
12, celá místní část Karlovec,

ve volebním okrsku č. 18: 
je volební místnost v budově 
Základní školy, Rýmařov-
ská 15, Bruntál pro voliče  
s trvalým bydlištěm a voliče 
bydlící v Bruntále v ulicích: 
Dlouhá (celá), Jezdecká (celá), 
Pěší (celá), Příčná (celá), Rýma-
řovská (celá), Staroměstská 
(celá), tř. Osvobození (celá), 
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Zeyerova 13, 14, 15, 16, 17, 17a, 
18, U Stadionu,

3.	 Voliči bude umožněno 
hlasování poté, kdy pro-
káže svou totožnost a 
státní občanství České 
republiky (platným ob-
čanským průkazem nebo 
cestovním pasem České 
republiky). Neprokáže-

-li uvedené skutečnosti 
stanovenými doklady, 
nebude mu hlasování 
umožněno.

4.	 Volič, který se dostavil do 
volební místnosti s volič-
ským průkazem, je po-
vinen tento průkaz ode-
vzdat okrskové volební 
komisi.

5.	 Voliči budou dodány 

nejpozději 3 dny přede 
dnem konání voleb hla-
sovací lístky. Ve dnech 
voleb může volič obdr-
žet hlasovací lístky i ve 
volební místnosti.

6.	 Volič může požádat ze 
závažných, zejména 
zdravotních důvodů, 
Městský úřad v Bruntále 
a ve dnech voleb okrsko-

vou volební komisi o to, 
aby mohl hlasovat mimo 
volební místnost, a to 
pouze v územním ob-
vodu volebního okrsku, 
pro který byla okrsková 
volební komise zřízena.

V Bruntále dne 1. září 2020 
Petr Rys, 

starosta města Bruntálu

Bruntálští ekogympláci  
představili svou práci v Senátu ČR

Studenti bruntálského 
gymnázia se zájmem o en-
vironmentální problematiku 
se od října minulého roku 
do května toho letošního 
zapojili do řešení celostát-
ní projektové soutěže CO2 
liga zaměřené na klimatic-
ké změny. Garantem a or-
ganizátorem soutěže je už 
tradičně Ekologický institut 
Veronica, celý projekt je 
spolufinancován Státním 
fondem životního prostředí 
České republiky na základě 
rozhodnutí ministra životní-
ho prostředí.  

Členové týmu během toho-
to dlouhého období plnili po-
stupně 4 náročné mise, kdy 
vytvořili k této problematice 
webové stránky, ve škole při-
pravovali osvětové informač-
ní kampaně, ankety, letáky, 
sbírku na Austrálii postiže-
nou ničivými požáry, natáčeli  
k propagaci svých myšlenek 
videa, prezentovali téma kli-

matických změn ve třídách 
nižšího gymnázia. Osobně si 
vyzkoušeli snížit svoji vlastní 
uhlíkovou stopu, zamýšleli 
se nad tím, jak snížit uhlíko-
vou stopu naší školy a navrhli 
možnosti, jak ji konkrétně sní-
žit i u města Bruntálu.  

Jako jeden ze dvou nejú-
spěšnějších týmů z celko-
vých 60, které se do projektu 
z celé republiky zapojily, byli 
pozvání na závěrečnou kon-
ferenci do Prahy, kde přímo 
v budově Senátu Parlamen-
tu ČR 24. června prezentova-
li svůj tým a výsledky své ce-
loroční práce. Celá akce byla 
završena komentovanou 
prohlídkou historických pro-
stor Valdštejnského paláce a 
zejména setkáním s ostatní-
mi týmy. Ve svém boji s kli-
matickými změnami hodlají 
bojovat i v budoucnu. 

Miroslav Lojkásek, 
Všeobecné a sportovní 

gymnázium, Bruntál

Sebepoznání pomáhá pečovat
Péče o seniora, seniora s demencí je mnohdy psychicky 
a fyzicky náročná. Pečující osoba je pod dlouhodobým 
stresem. 

Tématem dalšího setká-
ní svépomocné skupi-
ny pečujících bude 
oblast sebepoznání, 
porozumění svým 
pocitům, které je dů-
ležité také pro to, aby 
pečující osoba „nevyho-
řela“ a mohla být co nejdéle 
nablízku svému seniorovi, 
podpořit ho, pomoci mu,  
a zajistit tak kvalitní péči. 
Naše pozvání přijal a bese-
du povede Aleš Musil. Kdy:  
24. září, od 16.00 hodin.

Kde: Budova železář-
ství Stores (1. patro) – 

vchod: schody vlevo 
(Studio jógy a relaxa-
ce Bruntál). Vstup je 
zdarma.
Více informací na fo-

sanima@seznam.cz, popř. 
na tel.: 603 816 550 (R. Rych-
líková), 606 711 194 (Barbara 
Vojtíšková). Tato akce je fi-
nančně podpořena městem 
Bruntálem. 

Renata Rychlíková, 
Fosanima o. p. s. 

Příští vydání Našeho domova má uzávěrku 
29. září 2020. Noviny budou v prodeji 

od 7. října 2020.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky. 

Pište, telefonujte: 554 706 398,
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz

Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků: 
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, 
DD - Dita Dulovcová
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Pan Sedláček oslavil narozeniny Paní Hnilicová oslavila jubileum  
Pan Jiří Sedláček, rodák  

z Olomouce, oslavil v srpnu 
své 85. narozeniny. Do Brun-
tálu přišel již v roce 1945  
a zůstal městu Bruntálu 
věrný. Životní profesí se mu 
stala práce spojená s elek-
třinou v různých podobách. 
Čas i prostor ve svém životě 
věnoval pan Sedláček svým 
koníčkům, jako byl sport, 
pěstování kaktusů a dnes to 
je zcela jistě zahradničení.  

S manželkou Aničkou zde vychoval dvě dcery a dnes je též 
hrdým dědečkem. Přání pevného zdraví a hodně dalších 
šťastných dnů oslavenci předal zastupitel města pan Libor 
Unverdorben.  

V závěru měsíce srpna 
oslavila krásné 90. naroze-
niny paní Libuše Hnilico-
vá. Jubilantka je navzdory 
věku velmi vitální, raduje se 
z drobností, které jí přináší 
každodenní život, a v dob-
ré pohodě ji udržuje pře-
devším nejbližší rodina, 
kterou má stále nablízku.  
V Bruntále, kde bydlí od roku 
1950, vychovala dva syny, 
má čtyři vnučky a jednoho 

pravnoučka. Přání pevného zdraví a životního optimismu 
přijala od místostarostky města paní Hany Šutovské.

5. 8. Viktor Oliva (1982) Bruntál, 6. 8. Jan Coufal (1955) 
Horní Benešov, 11. 8. Iveta Poppová (1970) Oborná, 13. 8. 
Vlasta Klapilová (1940) Leskovec nad Moravicí, 15. 8. Alena 
Šmírová (1948) Bruntál, 16. 8. Josef Venglář (1935) Sosnová, 
Justyna Jägermanová (1936) Vrbno pod Pradědem, 17. 8. 
Marie Musilová (1940) Karlovice, Věra Kubešová (1946) 
Bruntál, 9. 8. Stanislav Grebeníček (1949) Karlovice, 20. 8. 
Josef Vajda (1947) Bruntál, 20. 8. Rudolf Humpolík (1945) 

Bruntál, 24. 8. Bernard Šofranko (1951) Oborná, 26. 8. Petr Polách 
(1964) Mnichov, 27. 8. Klaus Blaha (1945) Vrbno pod Pradědem, 
Marie Poučenská (1955) Bruntál, Jan Kašpar (1949) Leskovec nad 
Moravicí, 28. 8. Mária Fialková (1945) Vrbno pod Pradědem, 30. 8. 
Vlasta Kuropatwová (1935) Bruntál, 2. 9. Jaroslava Lukešová (1947) 
Leskovec nad Moravicí.

Rozloučili jsme se

Jubilanti v srpnu
98 let
Emilie Virglerová

97 let
Svatava Tejnská 

96 let
Anna Boulová 

91 let
Marie Havelková 

90 let
Libuše Hnilicová 

85 let
František Čecháček 
Jiří Sedláček 
Květoslava Kolářová 

80 let
Josef Šuráň 
Zdeněk Bakalář 
Anna Krejčí 
Paulína Jančová 

Sdružení blahopřeje jubilantům 
Výbor „Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, 
z. s.“ blahopřeje svým členům, kteří v měsíci září oslaví své 
narozeniny, a přeje jim hodně štěstí, pohody a zdraví do 
dalších let.

85 let 
Růžena Štrblíková

75 let
Melanie Smutková
Marie Zlá

65 let 
Ladislav Kristinek
Marie Malá 
 

Výbor SOZdP Bruntál, z.s.

Manželská a rodinná poradna pořádá Den otevřených dveří
Rodinná a manželská poradna Bruntál, 

Jesenická 5 pořádá v rámci týdne sociál-
ních služeb, vyhlášeného Ministerstvem 
práce a sociálních věcí, 6. října Den ote-
vřených dveří. 

V době mezi 9. a 14. hodinou si může-
te prohlédnout prostory poradny, nezá-
vazně získat informace o její činnosti, ale  
i pomoc, řešíte-li nějaký konkrétní pro-
blém.

Poradna poskytuje psychologické  
a sociální poradenství v oblasti rodin-
ných a partnerských vztahů – například 
při poruchách komunikace mezi partne-
ry, nevěře, rozchodu či rozvodu, úpravě 
kontaktů s dětmi po rozvodu, potížích  
s výchovou dětí.

Dále působí v náhradní rodinné péči – 
zajišťuje posuzování a přípravu náhrad-
ních rodičů, poradenství pro pěstounské 

a osvojitelské rodiny, pěstounské kluby  
a víkendy a doprovázení v rámci uzavře-
ných dohod o výkonu pěstounské péče. 
Všechny služby jsou bezplatné a důvěr-
né.

Přijďte v uvedené dny do naší poradny, 
rádi se vám budeme věnovat. Více o nás 
najdete na www.cepp.cz. 

Lenka Chodurová, 
Rodinná a manželská poradna Bruntál

Navždy nás opustila  
paní Jarmila Pösslová

Ve věku nedožitých 92 let nás 
dne 10. září  navždy opustila 
paní Jarmila Pösslová, držitelka 
ocenění Osobnost města, žena, 
která prokázala mimořádné 
morální kvality v době druhé 
světové války i ve svém dalším 
životě jako dlouholetá občan-
ka Bruntálu. Její odchod je pro 
naše město velikou a bolestnou 
ztrátou. Čest její památce. 

Inzerujte v Našem domově, kompletní ceník na: 
www.mubruntal.cz
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HC Bruntál pořádá nábor  
do hokejové přípravky

Dne 22. září a 29. září od 17.00 do 18.00 hodin proběhne 
na umělé trávě vedle zimního stadionu náborová akce do 
hokejové přípravky. Nábor je určený pro děti narozené 
v roce 2014, 2015, 2016. Děti dostanou dárek s logem 
Banditů!

V případě zájmu kontaktujte 
dopředu zástupce HC Brun-
tál. Je to důležité pro případ, 
že by akce musela být přesu-
nuta na jiný termín z důvodu 
špatného počasí.

Nebojte se přivést své dítě  
k nám. Nevadí, že neumí 
bruslit. Hlavní náplní tréninků 
hokejové přípravky je právě 
výuka bruslení. Do přípravky 
přichází nebruslaři, děti, které 
často nikdy nestály na brus-
lích.

Vytváříme dobré podmín-
ky pro vaše dítě!

V našem klubu máte mož-
nost zapůjčit si na celou sezó-
nu téměř kompletní hokejo-
vou výstroj zdarma! Tréninky 
probíhají celých devět měsíců 
v roce (na ledě i na suchu)  
a o děti se starají licencovaní 
trenéři. 

Zaměřujeme se na pohyb  
a obratnost vašeho dítěte. 

Větší část tréninku probíhá 
formou her a přirozenou sou-
těživostí dětí. 

Proč hrát hokej?
Hokej je více než hra provo-

zovaná pro zábavu. Děti se 
učí důležitým životním hod-
notám. Hokej přináší aktiv-
ní pohyb, rozvíjí koordinaci, 
pohyblivost, obratnost, sílu  
a rychlost. Umožňuje rozvoj 
dovedností a návyků důle-
žitých pro běžný život. Hráči 
rozvíjejí sebedůvěru, trpěli-
vost a sebevědomí. Odmě-
nou za tuto dřinu pro něj 
bude krásně prožité mládí 
plné vzpomínek a kamarád-
ství, které mnohdy trvá celý 
život.

Pro jakoukoliv informaci nás 
neváhejte kontaktovat!

E-mail: info@hcbruntal.cz, 
tel.: 776 373 036 – Pluskal  
Tomáš, www.hcbruntal.cz.

Tomáš Pluskal

Taneční škola Stonožka dovezla z mistrovství ČR další medaile
Tanečníci z Taneční školy Sto-

nožka Bruntál pod vedením 
Tamary Vlachynské jsou velcí 
pracanti a bojovníci. Nedali 
se zaskočit nenadálou situací, 
kterou nám osud přichystal,  
a trénovali bez přestávky. Tré-
ninky probíhaly distančně po 
dobu celé karantény, od květ-
na pak venku na hřišti, poz-
ději i v tělocvičně. V červenci  
a srpnu zdokonalovali taneč-
níci své pohybové umění na 
dvou soustředěních. Toto po-
hybové snažení bylo zúročeno 
účastí na Mistrovství České 
republiky v Jablonci n. Nisou 
v posledním srpnovém týdnu.

Na Mistrovství ČR 2020 
jsme získali celkem 19 zlatých 
medailí – tituly Mistr Čes-
ké republiky, 11 stříbrných  
a 7 bronzových medailí. Sou-
těžili jsme celkem ve 23 dis-
ciplínách. Stonožku Bruntál 
reprezentovalo 34 tanečníků 
ve 4 věkových kategoriích – 
mini, děti, junioři a mládež.

Padaly osobní rekordy, vzni-

kala nová přátelství a celé 
dvoudenní klání se neslo  
v duchu radosti a nadšení. 
Bylo to prostě „stonožůžo“. 
Všichni tanečníci Stonožky 
dostali také nová reprezen-
tační trička, každý se svým 
jménem, to bylo radosti!

Jsme skvěle pohybově při-
praveni na podzimní premi-
éry a srdečně vás zveme do 
bruntálského divadla – 24. říj-
na v 17.00 hodin v Městském 
divadle v Bruntále proběhne 
premiéra tanečně inscenač-
ního představení Knihovna. 
Taneční exkluzivita v podání 
nejstarších tanečnic Stonož-
ky zaručuje vysokou profe-
sionální úroveň představení, 
která je srovnatelná s profe-
sionálními divadly. Navazuje-
me na divácky velmi úspěš-
ná představení Quo vadis  
a Klusající nohavice.

Další premiéru chystá Sto-
nožka na prosinec a v brun-
tálském divadle bude k vidění 
pohádka Ferda Mravenec.

Taneční škola Stonožka patří 
jednoznačně k nejlepším sou-
borům v České republice a její 
prestiž daleko přesahuje hra-
nice České republiky. V široké 
míře se věnujeme nejen tan-
ci, ale také divadlu. Práce ve 
Stonožce je především týmo-
vá, ale také velmi dbáme na 

osobní individuální růst kaž-
dého tanečníka. Největší mo-
tta Stonožky jsou: tančím pro 
radost a dítě zůstává dítětem. 
Nové tanečníky bez omezení 
věku přijímáme celé září, více 
na www.stonozky.cz. 

Tamara Vlachynská

Gymnastky trénovaly  
ve speciální tělocvičně

Sportovní gymnastky z TJ Praděd Bruntál o prázdninách 
trénovaly v Prostějově. Využily vybavení, které ve své 
tělocvičně nemají.   

Pětidenního soustředění, 
které se konalo od 10. do 15.  
srpna, se zúčastnilo patnáct 
dětí. Vyzkoušely si tréninky 
ve specializované gymnastic-
ké tělocvičně, kde nechyběla 
molitanem vybavená dosko-
ková jáma nebo trampolína 
v doskokové jámě. Takové 
vybavení ve své bruntálské 
tělocvičně nemají. Oddíl si 

také našel čas na relaxaci  
a regeneraci. K tomuto účelu 
výborně posloužil bazén na 
místním koupališti.  O občer-
stvení v podobě tyčinek se 
postarala firma Havlik Opal 
spol. s r. o.

Soustředění v Prostějově 
bylo také součástí příprav na 
Mistrovství ČR, které se koná 
v říjnu.                                   (zup)

Taneční škola Stonožka dovezla řadu medailí z Mistrovství České
republiky v Jablonci n. Nisou. 		                Foto: archiv

Gymnastky z TJ Praděd trénovaly ve speciálně vybavené tělocvičně. 
              Foto: archiv
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Odměnou za práci v SVČ jsou především spokojení klienti
Bruntálské Středisko volného času dokáže naplnit kvalitním programem volný čas nejen dětem a mládeži. Připravili 
jsme seriál, jehož prostřednictvím vám představíme ty, kteří v organizaci pracují. I když některé ani nutné představovat 
není. Jejich práce ovlivnila už stovky místních dětí, kterým se tito lidé vryli do pamětí a především do srdcí.                (zup)

Jana Franková vede kroužek 
vaření. V SVČ pracuje 25 let. „Je 
to nejkrásnější práce, kterou 
znám. Setkáváme se s dětmi, 
mládeží a dospělými napříč 
všemi věkovými kategoriemi, 
z čehož vyplývá, že naše práce 
je velmi kreativní a flexibilní.  
V naší práci si můžeme vymy-
slet a připravit cokoliv nás na-
padne a pokud se to následně 
líbí našim klientům, je to nej-
větší odměna pro nás,“ říká 
Jana Franková. 

David Klaus v SVČ Bruntál pů-
sobí jako zástupce ředitelky  
a má na starost statistiky, rozvr-
hy, informační systém, matriku 
apod. Vede kroužky kytary, klá-
ves a ukulele. Má rád kreativitu 
a různorodost, kterou mu práce 
s lidmi a především s mládeží  
a dětmi nabízí.

Marcela Rozprýmová vede pří-
rodovědné kroužky, připravuje 
ekoprogramy na různá témata, 
stará se o zvířata na „Stanici 
přírodovědců“, vymýšlí akce  
s přírodovědnou tématikou, 
spolupracuje s dalšími organi-
zacemi zaměřenými na přírodu 
a zvířata. „Na mé práci je nej-
lepší, že se tváří stereotypně, 
ale vůbec to tak není. Každý 
den je jiný,“ chválí svou práci 
Marcela.

Markéta Šustrová v SVČ vede 
kroužek gymnastické posilová-
ní pro ženy, muže a děti, krea-
tivní kroužek Šikulové, cvičení 
mrňousků, výtvarný kroužek 
Patlárna. A jak říká: „Miluji prá-
ci s dětmi, ráda s nimi něco vy-
rábím a těší mne, jak děti baví 
si něco vyrábět a ráda s dětmi 
hraji hry.“

Jana Franková David Klaus

Ondra Tomeček v SVČ pracuje 
půl roku. Jezdil na tábory jako 
externista. Táborničení je jed-
na z jeho oblíbených činností. 
Když přišla nabídka nastoupit 
do SVČ trvale, neváhal a dnes 
je z něj pedagog. Má na starosti 
kroužky RC modely, Jak přežít  
a Kutil. Ondra rád pracuje s dět-
mi a jak říká, jejich úsměv je mu 
tou největší odměnou.

Ondra Tomeček

Dominika Kulašová má na sta-
rosti propagaci a komunika-
ci SVČ Bruntál na Facebooku  
a na Instagramu. K tomu vede 
kroužky Bad Style Strýc Crew, 
fotografický kroužek a také Ho-
kusy a pokusy. Má ráda práci 
s dětmi a mládeží, především 
táborovou činnost. Také se těší 
na práci s žáky ZŠ a SŠ v rámci 
preventivních programů a rizi-
kového chování. 

Dominika Kulašová 

Irena Dostálová je novou posi-
lou týmu v SVČ. Vede kroužky 
keramiky, badmintonu, umě-
lecké práce se dřevem a textilní 
tvoření. Vztah k výtvarnému 
umění má díky umělecké střed-
ní škole, kterou studovala v Kr-
nově. A jelikož ji baví také práce 
s dětmi, těší se, až s nimi bude 
vymýšlet výrobky a především 
je tvořit. 

Irena Dostálová

Monika Bartesková je pedago-
gem každým coulem. Dopo-
ledne vyučuje děti v základní 
škole a odpoledne vede zájmo-
vé kroužky ve Středisku volné-
ho času Bruntál. Učí němčinu 
a vede kroužek stolního tenisu, 
cvičí se zájemci pilates, učí děti 
první pomoc v kroužku Mladý 
záchranář a staví s nimi ze sta-
vebnice Lego. Monika v SVČ pra-
cuje už čtyři roky a práce ji vel-
mi baví. „Mám svou práci ráda  
a opravdu mě naplňuje,“ dodává. 

Monika BarteskováMarcela Rozprýmová

Markéta Šustrová 
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